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Question écrite n° 2485

Texte de la question

M. Laurent Croizier attire l'attention de M. le ministre de la transition écologique et de la cohésion des territoires
sur les modalités de financement applicables aux installations photovoltaïques. En effet, le syndicat mixte
d'énergies du Doubs a mis en place un fonds de transition énergétique afin de soutenir les projets des
collectivités. Ce fond contribue ainsi à hauteur de 25 % au financement d'installations photovoltaïques et s'inscrit
pleinement dans le cadre de l'article L. 5212-26 du code général des collectivités territoriales qui permet aux
syndicats exerçant la compétence d'autorité organisatrice de la distribution publique d'électricité, de concourir au
financement de telles installations de production d'électricité. Or l'arrêté du 6 octobre 2021 fixant les conditions
d'achat de l'électricité produite par les installations photovoltaïques, dans son article 13, prévoit l'impossibilité de
cumuler un soutien public provenant d'un régime d'aides local, régional, national ou de l'Union européenne, avec
le bénéfice du tarif d'achat fixé par l'État. Cet article semble en totale contradiction avec les dispositions du
CGCT et au-delà, n'encourage en rien les projets photovoltaïques communaux dont on connaît tous l'importance
dans la volonté de souveraineté énergétique et de sortie des énergies fossiles. Il souhaite alors connaître sa
position et savoir quelles mesures seront mises en œuvre pour lever cette ambiguïté.

Données clés

Auteur : M. Laurent Croizier
Circonscription : Doubs (1re circonscription) - Démocrate (MoDem et Indépendants)
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 2485
Rubrique : Énergie et carburants
Ministère interrogé : Transition écologique et cohésion des territoires
Ministère attributaire :  Transition écologique et cohésion des territoires 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 486025 octobre 2022
Question retirée le : 11 juin 2024 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/16/questions/QANR5L16QE2485
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA793716
/dyn/statistiques/16/question/taux-reponse?ministere=PO833684
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/16/questions/jo/jo_anq_202242.pdf

